

Kedves Szülők!

Szeptemberben új közösségbe cseppentek az eddigi Méhecskék és Csigabigák. Nem csak a csoportszoba lett új, de az óvónénik és a nevünk is. Mi lettünk a Süni csoport.

Az első hónapunk az ismerkedésről és az összeszokásról szólt. Felelevenítettük a már megismert szokásainkat, barátkoztunk egymással a szabad játék során.

A napjaink elég egyformák. A szőnyegen mindig lázas munka folyik. Itt épült meg az autópálya, néha egy-egy torony is kinőtt a földből.

Az asztali építőjátékok is nagyon népszerűek, de a saját készítésű társasok is elnyerték a gyerekek tetszését. Nagyon szeretnek kirakózni és könyvet nézegetni is.

A babakonyhában mindig készül valami finom étel, amiből az óvónéniket is megvendégelik a gyerekek.

Nagy kedvenc a teregetés, a vasalás és bizony a fiúk is rendre kiveszik részüket a házimunkából.

A jó időt kihasználva sokat játszunk az udvaron is.

A kora őszi kincseit becsempéztük a csoportszobába. Gyümölcsök, termések sokaságával ismerkedtünk, tudásunkat gyarapítottuk. A terméseket a játéktevékenységek és a kezdeményezések során is felhasználtuk.



Idén részt tudtunk venni a Szüreti felvonuláson, ahol a gyerekekkel együtt felülhettünk az Óvoda traktorjára. Nagy örömünkre nagyon szeretnek verselni, mondókázni, énekelni. A meséket is nagy figyelemmel hallgatják. Ha később vissza is osonnak a megkezdett játék vagy színezés mellé, a szájuk mozogásából látjuk, hogy a fülük ott maradt!



A testnevelés foglalkozást is kedvelik, nagy meglepetésünkre eddig mindenki részt vett a foglalkozásokon. Ez nagyon ritka, az előző években mindig akadt egy-egy kisgyerek, akinek nem volt épp kedve beállni közénk.

Érdeklődő, motiválható a csoport, reméljük a továbbiakban is így marad!

Nagyon örülünk, hogy végre találkozhattunk a szülői értekezleten, köszönjük a nagyfokú érdeklődést. Köszönjük a sok finom gyümölcsöt., mindennap sokat elfogyasztunk.

A csoport életében nagyon kedvelt és megható a születésnapok megünneplése. A közös köszöntés, a szeretetteljes simogatás és a vendéglátás teszi felejthetlenné a kis ünnepelték számára a napot!

Szeretnénk október közepén sétát tenni a Lés erdőben, bízunk, hogy találunk megfelelő időpontot, megfelelő időjárással, hogy együtt csodálhassuk az őszi erdő szépségét.



Óvónénik